

农业农村部等十部门发布促进农产品消费实施方案

新华社北京7月27日电(记者 韩佳诺)农业农村部等十部门27日发布促进农产品消费实施方案,努力释放多样化、品质化、差异化消费潜力,有力有效扩大农产品消费。

优化供给端方面,实施方案提出优化绿色优质产品供给,满足多层次消费需求,并从提升“三品一标”水平、推进品质评价和质量分级、开发新型加工产品、创新地方特色食品等进行了部署。

创新流通端方面,实施方案明确促进产供销精准衔接,拓宽线下消费渠道,对创新节庆展会消费平台、丰富农产品消费场景、提升城乡消费设施水平等进行了具体安排。此外,实施方案还提出发挥电商平台优势,提升网络消费质效,以及开展产销区域合作,加强协作帮扶促消费。

激活市场端方面,实施方案明确,组织专题科普宣传,倡导营养健康消费;强化品牌引领,增强消费信心;推进农文旅融合,拓展消费新空间;加快内外贸一体化,促进消费内外联动。

实施方案还强调,加强部门协同,形成工作合力,并对完善配套工作措施、强化财政金融支持、推进全链条协同监管等方面进行了部署。

第十一批援藏和第六批援青干部人才赴西藏青海工作

新华社北京7月27日电 7月27日,中央组织部、人力资源社会保障部有关负责同志分别带队,送中央单位第十一批援藏、第六批援青干部人才抵达拉萨、西宁。近日,各省市援藏援青干部人才也已进藏进青。自此,第十一批援藏和第六批援青干部人才开始了为期3年的援藏援青工作。

1994年、2010年,党中央分别作出对口支援西藏、对口支援青海涉藏地区的重大决策。按照党中央统一部署安排,中央组织部、人力资源社会保障部共选派11批1.3万余名援藏干部人才、6批1700余名援青干部人才进藏进青工作。广大援藏援青干部人才认真贯彻党中央关于涉藏工作的路线方针政策特别是新时代党的治藏方略,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,与受援地各族干部群众一道攻坚克难、实干奋斗,有力助推西藏、青海长治久安和高质量发展,展现了援藏援青干部人才的境界、才干和担当。

今年,中央组织部、人力资源社会保障部组织开展了第十一批援藏和第六批援青干部人才选派轮换工作。新一批2156名援藏干部人才、480名援青干部人才,来自112家中央单位和17个省市,年富力强、综合素质较好,中共党员、具有大学本科以上学历人员和专业技术人才占比较高,不少同志是本地本单位的优秀年轻干部;来源构成合理,人员结构和功能不断优化,中央和国家机关从内设机构选派的党政干部、中央企业从总部选派的经营管理人员占比均比上一批有较大幅度提高,省市选派的干部人才进一步向乡村振兴、医疗教育、生态保护等重点领域倾斜。

7月28日至8月2日,中央组织部、人力资源社会保障部将同西藏自治区和青海省有关方面在拉萨、西宁举办培训班,帮助新一批援藏援青干部人才尽快熟悉情况、及早进入状态。此前,各对口支援省市已分别对本省市新一批援藏援青干部人才进行了培训。

江西寻乌抽水蓄能电站开工 总装机容量120万千瓦

新华社南昌7月27日电(记者 陈浚武)位于江西赣南的寻乌抽水蓄能电站7月27日开工建设。作为国家《抽水蓄能中长期发展规划(2021—2035年)》“十四五”重点项目,电站总投资79.67亿元,总装机容量120万千瓦。

电站位于赣闽粤交界的东江源区,在寻乌县桂竹帽镇、三标乡境内,由中国长江三峡集团投资建设。项目采用“一河穿两库”设计,由上、下水库与引水发电系统组合,安装4台30万千瓦可逆式机组,通过“抽蓄储能、放水发电”实现电网调峰填谷。

项目计划2030年12月首台机组发电,2031年9月全面投产。项目建成后,电站年发电量可达15.1亿千瓦时,可满足75万户家庭用电需求,提升江西电网调峰能力300万千瓦,年节约标准煤47万吨、减排二氧化碳117万吨,全生命周期减排超6500万吨。建设期间将拉动GDP200亿元,创造3000余个就业岗位,年增税收超1亿元。

此前,寻乌县与中国三峡新能源(集团)股份有限公司签订26亿元新能源开发协议,将同步推进风电、光伏等项目,助力赣南革命老区构建现代能源体系。

北京中轴线申遗成功一周年成果发布

7月27日,人们在北京钟鼓楼广场上观看介绍北京中轴线申遗成功一周年成果的展板。当日,“北京中轴线申遗成功一周年主会场活动”在北京钟鼓楼广场举行。活动发布了《北京中轴线保护传承三年行动计划(2025年—2027年)》、《北京中轴线:中国理想都城秩序的杰作》丛书以及《世界文化遗产——北京中轴线》特种邮票等,展现申遗成功一年来,北京中轴线整体性和系统性保护、文化遗产传承利用、国际交流合作等方面的一系列成果。

来源:新华社



人们在活动举办地北京钟鼓楼广场上踢毽子



在北京钟鼓楼前拍摄新揭幕的北京中轴线世界文化遗产标志碑



人们在观看展板